
В Кемеровской области возбуждено уголовное дело по факту убийства местного жителя, тело обнаружено недалеко от жилого дома

18 июля 2016 года около 2 часов ночи примерно в 400 метрах от жилого дома в городе Новокузнецке обнаружено тело 42-летнего местного жителя с огнестрельными дробовыми ранениями. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, потерпевший поставил автомобиль на поле перед домом и возвращался домой. Выстрелы слышали прохожие, сообщили в правоохранительные органы. Проводится необходимый комплекс оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление лица, причастного к совершению преступления. Следствием отрабатываются все возможные версии произошедшего. По предварительным данным мужчина ранее был судимый за имущественные преступления, официально не работал.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Июля 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1054421>